? TEST 1.1 - Geometrija v ravnini

IME 1IN PRIIMEK:

OPOMBA: Pri konstrukcijah sta skica in zapis postopka konstrukcije obvezna.

Naloga 1:

Narisi romb s podatki: e =7 cm, a = 60°.

Naloga 2:

Narisi trikotnik s podatki: a + b+ ¢ =8 cm, a = 30° cm, 8 = 45°.

5 tock

5 tock



Naloga 3: 5 tock

V pravokotnem trikotniku merita projekciji katet na hipotenuzo 2 in 6 cm. Izrac¢unaj visino na hipotenuzo

in obseg trikotnika.

Naloga 4: 242+ 3 tock

V pravilnem osemkotniku ABCDFEFGH izracunaj:
a) velikost zunanjega kota,
b) stevilo diagonal, ki ne potekajo skozi sredisce lika,

¢) notranje kote trikotnika AC'F.



Naloga 5: 5 tock

Trikotnika ABC' in DEF sta podobna. Obseg prvega je 24 cm, drugega pa 36 cm. V kaksnem razmerju

sta plosé¢ini trikotnikov?

Naloga 6: 5 tock

Izracunaj notranje kote trikotnika ABC' in kot L DFC ¢e imata kroznici sredisci v A in B (glej sliko).




Naloga 7:

[zracunaj stranice trikotnika CDFE | ¢e je LCDE = £LBAC.

5 tock

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 37

stevilo osvojenih tock

OCENA




